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Politični pregled. 
Državni zbor je minoli petek odšel na velikonočne 

počitnice in se zopet snide dne 26. aprila. Sprva so bile seje 
bolje formalnega zaačaja, potem se je razpravljalo o nujnih 
predlogih. Posebno huda je bila debata o predlogu, naj po
seben odsek preiskuje dogodke ob galiških volitvah. Ker so 
Mladočehi z vlado in poljskim klubom potegnili, je aržavni 
zbor sklenil, da se verifikacija galiških volitev izroči navad
nemu odseku. S tem se je vlada izognila velike blamaže. 

Češke zahteve. — cehi niso zadovoljni z dosedanjimi 
svojimi pridobitvami in ne bodo drugače vlade podpirali, da 
se jezikovna naredba raztegne tudi na Moravsko in Slezijo, v 
Šleziji osnujejo le državne srednje šole, na Moravskem pa 
češko vseučilišče in višja tehnična šola. 

Dr. Lueger je voljen za dunajskega župana in je bil 
dne 14. t. m. tudi že potrjen, ko se je grof Badeni pre
pričal, da ga želi dunajsko prebivalstvo in da ni tako ne
varen, kakor so mu ga liberalci slikali. — Dunajski mestni 
zastop je dovolil 500 gld. društvu „Siidmarck*' in s tem 
pokazal svoje sovraštvo do Slovencev. 

Avstrija in Rusija. — Dne 25 aprila od potuj u naš 
presvitli cesar v Petrograd, da obišče ruskega carja Nikolaja II. 
Cesar bo potoval v večjem spremstvu S cesarjem gre v Pe-
terburg tudi nadvojvoda Oton. Kakor se čuje se delajo v Pe-
terburgu velikanske priprave za sprejem našega cesarja. Dalje 
bo v cesarjevem spremstvu tudi minister vnanjih del grof Gro-
luchowski. Dasi ima sestanek obeh cesarjev prijateljski namen, 
vendar utegne obisk našega cesarja v Peterburgu z ozirom na 
močno zamotane razmere na Balkanu postati važnega politič
nega pomena. 

Srbija in Bolgarija. Dne 13. aprila so Srbi in Bol
gari priredili veliko slavnost v proslavo obnovitve trgovinske 
pogodbe mej Srbsko in Bolgarsko. Ta slavnost je bila ob 
ednem velikanska manifestacija srbsko bolgarske solidarnosti. 
Na tisoče naroda je prisustovalo velikanski slavnosti. Z ozirom 
na ravno nastalo ustajo v Macedoniji ima ta manifesti rana 
srbsko-bolgarska solidarnost velik pomen. V zvezi s črnogoro 
hočeta ti dve državi v macedonskem vprašanji skupno posto
pati. Kakor se zdaj čuje ima ta zveza pred vsem namen na
sprotovati Avstriji in Grški, prvi da ne prodere v Macedonijo 
in drugi da se ne okoristi na Balkanu. Posebno za Grško bo 
slabo, če bo poleg Turkov imela še druge nasprotnike. Tur
čiji seveda bi bilo všeč, če bi zveza nasprotovala Grkom. 


